
Колектив склався, і ми цим 
пишаємося й щасливі

– Спочатку наше підприємство 
працювало з київською організа
цією інвалідів, а коли було створе
но севастопольське відділення, ми 
структурно замкнулися на нього. 
Якщо працюєш у місті, треба пра
цювати для нього, і це пояснень не 
потребує.

На момент становлення аптечна 
мережа «АВ і К», з якою ми співпра
цюємо, допомогла нам стати на но
ги. Це наш спільний із ними проект. 
Ми дістали можливість використо
вувати у своїй роботі вже розкруче
ний бренд «АВ і К», їхній досвід ро
боти, заслужений авторитет. Адже 
на порожньому місці дуже важко 
щось створити, і ми вдячні за допо
могу, надану на самому початку на
шими партнерами. 

Окрім того, мережа забезпечила 
нас необхідним для роботи примі
щенням, що теж украй важливо. Так 
з'явився аптечний склад ПОГ «АВ і К 
Плюс». До нас перейшли працюва
ти деякі співробітники «АВ і К», кот
рі мають спеціальну підготовку та 
досвід роботи, а ми вже змінювали 
виробничий процес, аби на окре
мих ділянках могли працювати й 
люди, що мають інвалідність. 

Свою діяльність ми розпочина
ли буквально з працевлаштування 
трьох осіб. Нині в нас працює 71 осо
ба, з них 36 – це люди з фізичними 
вадами. 

Це особливий контингент, ду
же непростий і своєрідний у вироб
ничому процесі. Завжди необхідно 
враховувати міру фізичного наванта
ження, самопочуття, емоційний стан. 
Сьогодні людина працює, а завтра її 
здоров'я дало збій і вона не в змозі 
сповна виконувати покладені на неї 
обов'язки,  потребує лікування.   

До того ж більшість із них під
приємство мусило підготувати фахо
во. Фармакологія – наука серйозна, 
дилетантів не терпить. Тому, без пе
ребільшення,  кадри ми готували са
мотужки. 

Щиро кажучи, дуже довго до
бирали персонал. Багато хто з різ
них причин пішов. Виробничі наван
таження для людей з обмеженими 
фізичними можливостями завжди 
залишаються однією з головних 
проб лем. Далеко не всі витримують 
трудову адаптацію. Але на сьогод
ні, нехай ціною серйозних мораль
них і психологічних втрат, колектив 
склався, працює, і ми цим пишаємо
ся й щасливі. 

Оскільки половина наших спів
робітників – люди з фізичними ва

дами, а засновником є організація 
інвалідів, ми користуємося правом 
на пільгове оподатковування. У цьо
му полягає допомога держави під
приємствам, що займаються дуже 
кропіткою, але вкрай важливою та 
необхідною для суспільства роботою 
– працевлаштуванням людей, що 
мають проблеми зі здоров'ям.  

Тож ми дістали можливість бра
ти участь у низці соціальних проек
тів. Виокремили для себе кілька прі
оритетних. 

Один із них – тісна співпраця з 
ветеранськими організаціями. 27 ін
валідам Великої Вітчизняної війни 
першої та другої груп за рахунок на
шої фірми щомісяця організовано 
доставку необхідних медикаментів і 
засобів гігієни. 

У рамках адресної соціальної 
допомоги через одну з наших аптек 
500 сімей одержують медикамен
ти та засоби гігієни з 20відсотко
вою знижкою. Це малозабезпечені 
та багатодітні родини, що виховують 
тяжкохворих дітейінвалідів, самотні 
матері, які виховують дітей у віці від 
3 до 6 років і отримують державну 
допомогу залежно від доходів, інва
ліди (за пропозицією Президії СМО 
ВОІ СОІУ). 

Цю програму ми ведемо разом із 
центром соціальних служб. 

Людмила БОРОВСЬКА 
(Крим)

Чужий біль... 
Чи є від нього ліки?

Уже рік, як севастопольське підприємство ПОГ «АВ і К Плюс» 
відстоює своє право на існування. 

На ринку фармацевтичних послуг ця фірма успішно працює з 
2000 року. Її засновником є структура з доволі складною 

абревіатурою: СМО ВОІ СОІУ – Севастопольська міська 
організація Всеукраїнської організації інвалідів «Союз 

організацій інвалідів України».  
Ось що про своє підприємство каже його керівник Наталія 

Іванівна МАРТИНЮК: 

21 грудня — День інвалідів

49



ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Соціум

50

Ві
че

 2
3/

20
11

   
w

w
w

.v
ic

he
.in

fo

При аптеці, що працює з катего
ріями малозабезпечених громадян, 
які отримали соціальну дисконт
ну карту, створено Опікунську раду, 
котра наглядає за тим, щоб усе було 
справедливо й за законом. 

Звісно, допомога потрібна на
багато більшій кількості наших го
родян. По неї до нас часто й звер
таються. Але якщо переоцінити свої 
фінансові можливості, то рано чи 
пізно такий актуальний проект дове
лося б згорнути, чого ми допустити 
не можемо. 

У принципі, з моменту заснуван
ня частину грошей ми завжди витра
чали на доброчинність. Із цією ме
тою протягом трьох останніх років 
було витрачено понад півмільйона 
гривень.

 Давно допомагаємо дитячо
му будинку. Тільки нинішнього ро
ку більш як 160 тисяч гривень спря
мували на підтримку міської охоро
ни здоров'я: на придбання дорогого 
устаткування, медикаментів, спецо
дягу, ремонт приміщень. 

Знаєте, доброчинну діяльність ми 
ніколи не вважали власною заслу
гою, не афішували, не розповідали 
про неї зі сторінок газет чи з екранів 
телевізорів. Свої справи розпочина
ли й здійснювали в площині реаль
ній не для преси, не задля галочки 
– це частина нашої роботи, наших 
планів. Та коли нас звинуватили  в 
тому, що набиваємо власні кишені, 
прикриваючись інвалідами, стало не 
тільки прикро за образи – стало гір
ко.  Гірко за ту мерзенність, що її за
цікавлені особи влаштували навколо 
підприємства. 

Ми ж не просто гроші заробляє
мо! Ми створюємо робочі місця для 
осіб, які мають серйозні проблеми 
зі здоров'ям, платимо їм зарплату. 
У нас люди, котрі сьогодні нікому не 
потрібні (здорові не потрібні, що вже 
казати про інвалідів!), проходять 
трудову реабілітацію, вони захище
ні соціально, поступово вчаться бути 
повноцінними членами суспільства. 
Хіба це не важливо? Хіба можна  гу
манність ставити в пряму залежність 
від меркантильних інтересів окре
мих осіб, наділених владою?  

А скринька просто 
відчинялась 

– Як я вже сказала, – продов
жує розповідь директор севасто
польського підприємства ПОГ «АВ і 
К Плюс» Наталія Іванівна Мартинюк, 
– з кожним роком ми накопичували 
досвід, активи, склався колектив – 
постало питання розширення бізне
су. Доки ми жили за рахунок комер
ційної оренди, питань до нас не ви
никало.  

А тут ми спробували скористати
ся своїм правом на позаконкурсне  
отримання приміщень комунальної 
власності в оренду. І почалося. Таке 

враження, що всім підприємниць
ким структурам міста раптом стали 
потрібні ці шість приміщень. Осо
бливо після того, як ми їх відремон
тували, упорядкували, вклали   чи
малі кошти. Чого коштувало, при
міром, забезпечити їх електрикою! 
Скільки часу, сил, грошей знадоби
лося, щоб це питання було приведе
но у відповідність із нормами! Той, 
хто стикався з такими проблемами, 
чудово розуміє, про що йдеться.  

І ось уже рік ми змушені виправ
довуватися в тому, чого не робили і 
в чому не винні. 

Не треба хвалити, піарити. Дайте 
можливість працювати, щоб ніхто не 
відволікав нас на дурниці, відписки, 
пояснення. 

Адже родина того, хто оголо
сив нам війну, сама має фармацев
тичний бізнес. Йому не за державу 
прикро, і не про поповнення місько
го бюджету він піклується, а про зве
дення рахунків із конкурентами. Хіба 
це правильно?   

Ні податкових пільг, ні 
приміщень поза конкурсом 

І Мартинюк цілком права: ні, не
правильно! 

Неправильно, нерозумно, про
тизаконно «вбивати» те, що працює 
і приносить користь. 

Проте податкова служба Ленін
ського району Севастополя раптом 
оголосила, що ПОГ «АВ і К Плюс» 
незаконно користується пільгами, 
внаслідок чого бюджет недоотримав 
7 мільйонів гривень. 

Ці висновки районної податкової 
адміністрації в повному обсязі своїм 
рішенням спростував Окружний ад
міністративний суд Севастополя. 

Що ж стосується позаконкурсно
го отримання в оренду шести примі
щень, у яких ПОГ «АВ і К Плюс» зро
било ремонт, то й у цьому підпри
ємству на засіданні комісії з оренди 
було відмовлено. На що є протест 
прокуратури  міста, який також ніхто 
не поквапився виконати.

А 9 серпня поточного року київ
ська Міжвідомча комісія з питань ді
яльності підприємств і організацій 
громадських організацій інвалідів 
підтвердила законність податкових 
пільг та поінформувала податкову 
адміністрацію в Севастополі «стосов
но неможливості відкликання доз
волу на користування податкови
ми пільгами для ПОГ «АВ і К Плюс» 
СМО ВОІ СОІУ». 

Однак 30 вересня відбулося за
сідання Регіональної комісії з питань 
діяльності підприємств і організацій 
громадських організацій інвалідів  
м. Севастополя, на якому проти ко
ристування ПОГ «АВ і К Плюс» по
датковими пільгами виступили де
путат Севастопольської міської ради 
Микола Дукін, ревізорінспектор від
ділу проведення податкового аудита 

платників податків державної по
даткової адміністрації в Ленінському 
районі Севастополя Ірина Хмелев
ська та співголова комісії, перший 
заступник голови Севастопольської 
держміськадміністрації Сергій Са
венков. 

 І попри те, що рішення Регіо
нальної комісії мають рекоменда
ційний характер, а Міжвідомча ко
місія в Києві, яка реально наділе
на повноваженнями з надання або 
ненадання податкових пільг, ще 9 
серпня сказала своє слово, у прото
колі севастопольської комісії рап
том з'являється запис: «Відкликати 
довідкуобґрунтування ПОГ «АВ і К 
Плюс» СМО ВОІ СОІУ про доціль
ність надання податкових пільг, на
правлену Міжвідомчій комісії». 

На щастя, рішення Регіональної 
комісії в Севастополі поки що зали
шається  тільки на папері й підпри
ємство все ще має можливість пра
цювати, реалізуючи  важливі для се
вастопольців соціальні програми.

Міжнародний 
день інвалідів

Наприкінці Десятиліття інвалі-
дів, оголошеного Організацією 
Об’єд на них Націй (1983–1992 роки) 
з метою цілковитого і рівного дотри
мання прав людини й участі інвалідів 
у житті суспільства, Генеральна 
Асамб лея ООН проголоси ла 3 груд
ня Міжнародним днем інвалідів і 
закликала державичлени проводи
ти цього дня заходи, спрямовані на 
привернення уваги до проблем таких 
осіб, захисту їхньої гідності, прав і 
добробуту. 

Кожен вісімнадцятий українець 
належить до людей з обмеженими 
фізичними можливостями. Тим 
часом в Україні досі бракує панду
сів, пристосованих ліфтів, обладна
них туалетних кабінок у громадських 
місцях, банкоматів, установлених на 
зручній висоті, тобто всього, що 
мало б полегшити життя інвалідів. 
Тому завданням створеного 10 років 
тому Всеукраїнського громадського 
соціальнополітичного об'єднання 
«Націо нальна Асам блея ін валі дів 
України» стало представництво й 
захист прав та інтересів як окремих 
інвалідів, так і їхніх організацій, у 
державних органах виконавчої 
влади та місцевого самоврядуван
ня; участь у формуванні державної 
політики з розв’язання соціально
економічних, політичних та інших 
нагальних проблем інвалідів тощо.

С. Ф.
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